希鲁晚报 2013.5.22

姊妹篇之旅,让凤凰太阳城业主大开眼界

的房子住着才叫舒服

刘守善 诵讯员 陈沙沙) 凤凰 太阳城花园洋房一上市,便吸引 了不少济宁购房者的关注,为让 业主更加深入的了解楼盘的品 质,发展商特意为业主们安排了 一次别样的"姊妹篇"旅行。18日上 午,济宁凤凰太阳城的150余位业 主出发前往潍坊市,参观那里已 建成的凤凰太阳城项目,通过对 潍坊项目的实地感知,业主们对 项目品质有了更高的认可,并坚 定了购房信心。

18日早7点,业主们便聚集在 全民健身广场处,虽然气温因下 雨有些凉,但这丝毫没有影响业 主们的积极性。7点多钟,3辆大巴 车顺利出发,业主们开始了为期 以后装修想选什么风格?"在大巴 车上,业主们纷纷谈起了自己的 购房经历,一路上畅谈入住后将 怎么安排装修,买什么样的家具。 "以后大家都是邻居了,多照应着 点啊。"一路同行,让原本不认识 的业主们相互之间慢慢的熟悉了 起来,这种和谐友好的氛围一直 持续了整个旅游的过程

为了让业主们的旅程更加丰 富,凤凰太阳城项目部安排业主 们参观了潍坊市杨家埠民俗村、 植物园等景点,导游也一路热情 的介绍潍坊的小吃、景点、风俗以 及当地的特产风筝

潍坊凤凰太阳城项目占地面 积一千余亩,项目A区等区域已

超市、幼儿园等配套设施也非常 齐全。进入项目大门,一座开放 的喷泉迎接着业主的到来, 让社 区环境显得更加安静祥和, 郁郁 葱葱的树木、花草, 让人感觉走 入了森林一般。顺着林间的小路 转了一个弯儿,便看到了一座座 的花园洋房,"看这个退台,真 "队伍最前面的几位业主指 着楼房喊着,这房子真漂亮!

"、"在那个露台上坐着 喝茶或休息会肯定很舒服吧。 业主们一边热热闹闹的议论着 一边走进样板间中参观,房屋的 内部设置、户型设计和客厅、卧 室的安排, 也都得到了业主们的

"这哪像小区啊,简直是一个大



高度认可。

随后,大家又赶到了凤凰太 阳城项目的"后花园",花园中间 是一个大草坪,随同家长们来参 观的孩子们纷纷踏上草坪撒欢儿

颗大树让花园显得更有层次感。 "这个小区的环境太好了,这样的 房子住着才叫舒服。"在回家的路 上,业主们热烈的讨论着。

编辑:刘守善组版:褚衍冲

疑惑,投资什么?

-翠都国际五星级产权式酒店公寓压轴献礼

随着国家调控政策逐步实 施,房产投资已不如头十年,住宅 限购、限贷,制约了投资,从而市 场投资方向迅速转向商业地产。 日益加重的通货膨胀、激烈的市 场竞争,导致商业投资回报不断 缩水 下一步 何以为讲?

商业地产、文化地产、旅游地 产,已成为地产行业的发展方向, 作为商业地产中有别于商铺的 产品,酒店公寓近年颇受市场关 注,一线房产商均有开发类酒店 产品案例,酒店投资以其稳定增 长型收益方式,博得市场投资风

压轴推出的翠都国际五星 级产权式酒店公寓,拥有普通商 业投资不可比拟的优势:位处任 城政务央区,俯瞰16万m²湿地公

园 稀缺的地段 独特的产品 成 就卓越的地标标识。国际品质豪 装、全能商务配套、顶级酒店管理 公司,优越的软硬件满足峰层宾 客挑剔的味蕾。招待、旅游、会议、 会展、私晤五大酒店主力消费人 群俱全,未来市场,一片繁荣。首 付分期、政策扶持、保底分红、利 润分红、终身返点、免费入住…… 稳妥的会员政策,市场唯一的分 红类酒店产品,高额的投资回报 率,始一推出即受到市场热议,备

翠都国际五星级产权式酒 店公寓5月24日开启会员办理,交 1000元,钜享95折开盘优惠、2500元 /m²衿包入住精装.5月31日前办理 可获3000元家电代金券一张,优 惠递减,敬请从速! (王兴招)

兴唐·国翠华府

亿元钜制会所领衔实景样板示范区,5月18日盛世启幕!

奢华豪车、哈雷机车列阵两 侧,与极具仪式感的社区主入口 大门,交响呼应。优雅的小提琴演 奏声在现场悠扬回荡,嘉宾们在 美食、音乐、鲜花的陪伴下,一起 进入一场科技豪宅的体验之旅。5 月18日,让全济宁久候了半年之 久的兴唐·国翠华府,终于掀开他 神秘的面纱,以璀璨夺目的豪宅 气度,撼世登场!

兴唐·国翠华府,是兴唐地产 继国翠城之后,又一以科技地产、 绿色地产、健康地产、安全地产为 理念打造的精品豪宅项目。恒温、 恒湿的先进科技系统和隔震系 统全面提升追求生活品质人群 对生活的健康和安全的向往,给 新豪宅概念带来全新标准。错落 有致的乔木、灌木、植被之间的搭

配,充分赋予了业主一个"生活就 是在公园里度假"安静而舒适的 居住氛围。到访来宾,纷纷在绿意 盎然的生态环境中,感叹不以,纷 纷驻足留影。

白金合合所整体涵盖中西 餐厅、游泳健身、干湿蒸屋、 多功能会议中心、社区服务中 心等功能空间,为652户业主量 身打造完美新奢华豪宅圈层理 想的社交休闲领地。

本次, 兴唐国翠华府, 以 亿元钜制会所领衔精装园林示 范区正式登场,宣告济宁豪宅 市场进入兴唐时间。恒温恒湿 系统、建筑隔震系统, 缔造健 康豪宅、安全豪宅, 也为济宁 层峰人士带来全新的国际化豪 宅居住体验。(施园)

认筹也火爆, 运河壹号食汇城业主排队定房

首日认筹商铺数超过100套

17日,运河壹号食汇城正式接 受认筹,308套豪华商铺面向经营 业户、投资户公开发售。由于优越 的地理位置、合理的业态分区、良 好的发展前景等优势受到了广大 水产品、副食品、干货批发商等经 营业主的青睐。认筹首日,运河壹 号便订购出100余套商铺,取得了 良好的认筹业绩。

'我从昨天下午就开始排队, 从这里坐了六七个小时,然后安 排人晚上在这里值班。"排在第一 位的业主刘文玉说,自己从事水 产品生意 主要经营涉水角 现在 蔬菜批发市场经营。对于运河青 号位置及今后的发展前景,刘文 玉表示看好,而且淡水鱼的市场 肯定能够好起来,所以自己选择 在这里购买一套商铺自己经营

运河壹号食汇城负责人告诉

记者,目前经过认筹的客户中,有 大约80%客户为自营户,也就是说, 这些商户有着各种经营的渠道和 经验,这在很大程度上能够决定 市场在初期就能快速形成气候。 运河壹号食汇城是济宁市唯-家冷鲜批发产业集群,也是鲁西 南第一家以冷藏为依托的水产、 海鲜,冻品专业批发市场。

目前城区的蔬菜市场、果品 市场、水产市场等,普遍存在道路 拥挤 环境脏乱差的情况 而食汇 城就可以从根本上解决这些问 题。另外,食汇城的建筑质量标准 高,建筑形式新颖,以每户3层楼为 主,实用价值很大,而顶层露台面 积属于赠送范围,也给了业主更 多的让利,所以,运河壹号食汇城 -经面世后,便获得了众多经营 业主、投资户的认可。(运河)

夏李装修注意 安全先行

注意事项一:夏日装修 安全先行

气温较高,气候干 夏季 燥,施工现场材料堆放较多 从安全角度出发,材料尽量 放在阴凉处,避免内部由于 空气不流通、温度过高而引 起燃烧造成火灾。夏季材料 还要尽量减少在工地堆放, 这样可以减少事故发生的隐 患,另外,作业时的电器,工 具尽量与材料保持一段距 离,带电作业时尽量远离材 料,最好将工作区域和材料 一个合理的划分

注意事项二:勤通风,防 止装修造成污染

为了避免在夏季装修污 高发期"中受到伤害,除 了要尽量选用无毒和少毒的 装饰材料,请正规的家装公 房间的通风和空气净化。在 条件允许的情况下,要尽量 让房间多通风;如没有条件, 可选用室内通风装置和能降 低室内有害气体的空气净化 装置

注意事项三: 防潮、

防暴晒 夏季购买木制品包括施 工主料大芯板,辅料白木条、

阴角线、门边线、窗框线和在

墙下沿的踢脚板等,都需要 检测木制品的含水率。在建 材市场,一般木制品专营店 都应有木材含水率的测量 仪。按国家规定,标准板材的 含水率不能超过12%。专家建 议,在雨季购买材料时,可适 当选择干燥些的,当材料进 场后略放置一两天,使它与 周围湿度相同,这样使用起 来就比较合适了。另外,板材 要防止强烈阳光的暴晒;如 遇雨天湿度大时,储存时则 需要采取防潮、防变形的措 施。不要把板材、木料搁放在 阳光直射的房间,阳光的暴 晒会使木制品装饰的油漆和 胶加速老化。也要防止雨水 会使木制品引起膨胀变形. 甚至发霉,因此在日常生活 中要特别注音

注音重项四 应自然阴干

涂料和壁纸是常用的饰 墙材料。春季因为空气潮湿, 为了让墙壁尽快干而大开门 窗通风透气。夏季则不同,因 为干燥,所以壁纸在铺贴前 一般要放在水中浸透,然后 再刷胶铺贴。如要这时大开 门窗,让刚铺贴好的壁纸吹 穿堂风",壁纸会因为迅速 失水而发生收缩变形现象。



地址: 洸河路圣德大厦3楼(东门上) 电话:0537-2839777 2961919

老城中心尚东区 全力引领济宁居住新概念

尚东区4月30日首期开盘取得了不 错的销售佳绩。尚东区能够得到全 市人民的一致青睐,与其倾力倡导 的居住新概念有密不可分的关系。

尚东区是首个在济宁提出引 领居住新概念的楼盘。尚东区 "居住新概念"的五大标准: ① 老城中心, 风水宝地; ②品质楼 盘, 宜居空间; ③清新空气, 洁 净用水; ④繁华商业, 都市文 明;⑤空中花园,私属领地。

其中,能够让济宁与生活及健 康最密切相关的空气与水都清新、 洁净起来,是大家最关心的问题。 为此,尚东区花费重金,特地引进 世界知名品牌的净水、软水、新风 三大系统,成为济宁当地众多项目 中,唯一一个如此费尽心思、同时 引进三大系统的项目。

净水系统,是尚东区每个家庭 用水的第一道绿色屏障,可高效滤

位于运河边、老城中心位置的 浑浊物等有机污染物及有害化学 物质,并有效抑制水中有害致病 菌.使入户水卫生、新鲜,免去下楼 提水之苦。

> 软水系统, 可保持水管的清 洁、畅通,避免杂质堆积,有效 延长设备使用寿命, 并以更强的 去污力, 在保护人体皮肤的同 时,节约洗涤剂,减少用电量, 祛除难闻味道, 防止洁具、餐具 和衣物上留下黄斑。

> 新风系统,在不开窗的前提下 可24小时为整个房屋提供新鲜空 气,并去除其中的有毒有害气体, 改善屋内的空气质量,防止霉变现 象。在保护建筑物的同时避免开窗 所带来的灰尘、噪音、飞虫等。

尚东区整体采用新中式建筑 风格,配合三大系统,以人性化 考量的品质住宅, 让济宁生活的 更加便捷、健康、舒适; 也将以 切实的条条标准, 真正的引领济 除自来水中的颗粒物杂质、泥沙、 宁居住走向全新概念。(张洪珍)

Ⅱ期奢景官邸 首次开盘 华都·金色兰庭5月房交会 惊喜特惠 享不停

集团将成立华都会,用更好的 上,为济宁带来更多服务! 服务献礼济宁。5月房交会,华 喜特惠,敬请期待!

初,就被赋予了创建济宁新中 社区幼儿园与小学……高端 mini开回家! (张浩)

华都·金色兰庭Ⅱ期奢景 生活配套,以繁华水岸完美诠 官邸5月首次开盘,当天便热 释新济宁生活。未来,华都·金 销9成,续写Ⅰ期开盘热销传 色兰庭还将加强自身的企业 奇。为回馈业主的厚爱,华都 责任建设,在现有项目的基础

不仅如此, 为更好地服 都?金色兰庭还将推出更多惊 务业主,华都集团特别将在6 月成立华都会, 在金色兰庭 热销,离不开千余户家庭 物业的基础上,带来更多优 的支持与厚爱!作为百强房企 质服务,完美升级悠然水岸 华都集团进军济宁的开篇之 生活。为感谢济宁客户,华 作,华都·金色兰庭在规划之 都·金色兰庭将于5月24日-26 日房交会上, 推出更多惊喜 心生活的使命。千米一线洸府 特惠, 敬请关注!"住兰 河滨河景观、纯正欧陆皇家园 庭, 抽宝马"回馈活动同步 林、4.2万㎡魅力商街、2000㎡ 进行中, 所有金色兰庭的业 活动中心、3000m2农贸市场、 主都可参加, 有机会把宝马

夏季实木地板如何养护

一说到实木地板, 为什么一再告诫消费者 铺完实木地板尽快入 住,说白了就是人会根 据自身调节环境温度、 湿度,这同时也为实木 地板提供了一个适应的

夏季气候潮湿,养 护不善, 实木地板会涨 开,起鼓,甚至呈现波 浪形。新装修的房屋漆 料、地面、木材、瓷砖 含有大量水分,气温上 升,水分加速蒸发,如 果室内不开窗, 湿度加 大, 地板会变形。

那么是不是开窗就 时候,开窗调节一下室 内空气。

室内相对湿度应控 制在50-70%, 最好配有 干湿度计,监测室内湿 度。能配台抽湿机,经 常抽湿,就更好了。

地板铺装后,应立 即打固体蜡,地板缝也 要封蜡。借此部分阻止 水分侵入实木地板,并 挡住灰尘。打蜡以后,要 用薄膜等盖住保护一 下,装修结束再打开。这 里还要提醒消费者的 是,有些保洁公司的蜡 使用不当,会与地板表 面漆质发生反应,引起 变色,所以要小心选择。 自然为客户提供打蜡服 可以了,也不尽然,开 务,地板使用头一年,最 窗也要看火候。中午, 好打四次固体蜡。常会 外面的空气湿度达到 有这种现象,房子没入 100%, 这时候开窗, 反 住,窗帘没买。靠窗的地 倒令室内更加潮湿。所 板直接受阳光的曝晒, 以,应在下午或傍晚, 开裂、变色的现象是必 气候相对干燥,不热的 然的。所以说,如果还没 购置窗帘,最好用布或 其它东西将窗遮一下。



经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画 古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线: 400-189-0537